[lpaBUNO YMHOXEHUSA

Ecnun anemeHT A MOXHO BbIOpaTb m
cnocobamu, a anemeHT B MOXXHO BbIOpaTh N
cnocobamu, To napy A n B MOXXHO BbIOpaTb
m*n cnocobamu
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-[lepecTaHOBKA
-Pa3smelueHuns
.CoyeTaHus




PazmeweHuns

o Pa3melneHnem arieMeHTOB U3 MHOXeCTBa
E={a,,...,a } no k HasbiBaeTcs
ynopsagoyYeHHoe nogMHOXeCcTBO U3 K
9NeMEHTOB, NpuHaanexawmx E.

o Hanpumep: E={a1, a2, a3}. Hantu
pasmelleHnsa u3 E no 2 anemeHTa.

[Tonyyaem: (a1, a2); (a2, al); (a1, a3); (a3,
al); (a2, ad); (a3, a2).

 Yucrno pasmMeLLeHnii 06o3HaYatoT Akn.
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Pa3melleHne ¢ NOBTOpPEeHUAMMU

o Pa3mellueHue n3 n anemMeHToB MHOXeCTBa
E={a1, an} no k - Bcakaga KoHeYyHas
nocrieaoBaTenbHOCTb, cocTodAwada ns K
YyreHoB AaHHOro MHoXectBa E.

o [lBa pasmelleHNsa c NOBTOPEHNAMMU
CUYMTAIOTCS Pa3fMYHbIMU, eCrin XOTH Obl Ha
OOQHOM MECTE OHU UMEIOT pa3snmnyHble
aremMeHTbl MHOXecTBa E.

o HNCno pasnnyHbIX pasMeLleHnn C

K
noBTOpPEHUsIMM 13 n No k paBHo|N™.



[lepecTaHOBKW®

e [lepecTaHOBKM N3 N ANEMEHTOB - YaCTHbIU
cnydan pasmeLleHuns npu k=n.

o [lepecTaHOBKaMu Ha3bIBaKOT pa3MeLleHUs
0e3 NOBTOPEHUU U3 h INIeMEHTOB, B
KOTOpble BXOAAT BCE 3IeMEHTbI.

o [lepecTaHOBKaMM U3 N 3NIEMEHTOB Ha3bIBAOT
BCEBO3MOXHble N-pacCTaHOBKU, Kaxgaa 13
KOTOPbIX COOEPXXUT BCE 3TU ANIEMEHTbI MO
ogHOMY pasy, U KOTOopble OTnMyaroTca gpyr ot
apyra niilb NOpAaKOM 3JIEMEHTOB.
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CoyeTaHumsA

« CouyetaHvem anemeHToB U3 E={a,, ..., a } no
K HasblBaeTcs ynopsagoyveHHoe
NOOAMHOXeCTBO U3 K arneMeHTOoB,
npuHagnexawmx E n otnnyatrowmeca gpyr 1o
Opyra coctaBoM, HO He NOPSAKOM
9JIEMEHTOB.
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[lpocTenune KoMmoMHaUUn

[MlepecTaHOBKMU

Pa3melueHus

CoyeTaHusa

n 3J1IeMeHTOB
N KINEeTOK

N 3NeMeHTOB
K KneTok

N 3NeMeHTOB
K KneTok

[Tlopsagook umeet

[Topsagook umeet

[lopagok He

3HA4YeHne 3HaA4YeHne nmveet 3Ha4yeHn4A
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9.57

B knacce 7 4enoBekK ycrneLuHo
3aHUMaOTCA MaTeMaTUKOWN.
CKonbKUMM criocobamm MOXKHO
BblOpaTb U3 HUX ABOUX AONS y4acTus
B MaTemMaTn4yeckom onumnmage?
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9.58

1 B marasmHe «®unarenunsa» npogaetca 8
pasfMYHbIX HaBOPOB MapPOK, MOCBSILLEHHbIX
cnopTMBHOM TeMaTuke. CKONbKMMMU
cnocobamm MOXHO BblOpaTb N3 HUX 3
Habopa?
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9.62

0 B knacce y4yatca 16 manbyimkoB n 12
neBoyvek. [nsa ydoopku Tepputopun TpedyeTtcs
BbIAENUTb YETbIPEX MASIbYMKOB U TPEX
neBoyvek. Ckonbkumn crnocobamm 3T0 MOXKHO
caenartb?

1 PeweHune:
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3agauva 1

o Ckonbkmmun cnocodbamm mMoryT
pasmMecTuTbcs 4 nacca)upa B 4-XMeCTHOU
KaroTe?
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3agaua 2.

o YeTbipe yenoBeka 0OMEHANNCH
pykonoxatusmu. CKonbko 6bI1ro BCEro
pyKOMnoXXaTtnm?




3agaua 3.

o Ckonbko bpurag no 3 4YenoBeK B KaXXaou
MOXXHO COCTaBUTb U3 7 YernoBeK Ans
OTNpaBKN Ha ocoboe 3agaHne?
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3anaya 4.

Onpenenntb YMCo gnaroHarnemn 5-

TUYTOJIbHNKA.

10




3agaua 5.

CkonbkumMn cnocobamm moryT BbITb
pacnpegerneHsl 3o510tTast U cepebpsiHas
Meaanm no utoram onumnuagbl, ECiu
ynucno komaHa 15?
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3agaya 6.

o B LiKkonbHOM cTonoBon Ha 0ben NPUroToBUNU
B Ka4eCTBe BTOPbIX OMtog MSICO, KOTNETHI U
pbIOYy. Ha cnagkoe — MopoXXeHoe, PPYKTbl U
nupor. Mo>kHO BbIOpaTb 04HO BTOpOe bntoao
n ogHo bnoao Ha gecept. CKomnbKo
CYLLECTBYET pa3fnn4yHbIX BapuaHTOB 00ena?
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3agaua 7.

Tpoe rocnon npu BXoae B pectopaH otaanu
LLIBEWLLIAPY CBOW LWIMAMbI, @ NpU BbiXo4e
nony4nnun odbpatHo. CKOSIbKO CYLLECTBYET
BapMaHTOB, MPW KOTOPbLIX KaXabl N3 HUX
NONYYNUT YYXKYHO LWnany?

1 3 6




[lpoBepo4yHasa paboTta

1 BapuaHT

2 BapuaHT

1. VI3 wecTtn Bpadven
NOSIMKINHUKN OBYX
HeobxoAuMo OTnpPaBUTb Ha
KypCbl NOBbILLEHUS
kBanndukaumn. CKonbKMmMmu
cnocobamuy 3T0 MOXXHO
caenartb?

2. CKOSbKO pasfnyHbIX
OBYX3HA4YHbIX YNCEN MOXHO
COCTaBUTb, UCMNOJSb3YS
undopbl 1, 2, 3, 4 npu
YCITOBMW, YTO HM oHa
umndppa He NOBTOPAETCA?

1. B LLKONBHOM XOpe UMEETCH
NATb conmncToB. CKOSbKO
eCTb BapuaHTOB BblIOOpa

OBYX U3 HUX ONS1 y4acTus B
KOHKypce?

2. CKOMbKO pasnnyHbIX
TPEX3HAYHbIX YNCEST MOXKHO
cocTtaBuUTb U3 undp 1, 2, 3,
4, 5 npu ycrioBuu, 4YTto HU
ogHa undpa He
NOBTOPSAETCA?
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